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JÚNIUS 9. VIDRA ZOLTÁN képviselőjelölt, 4. számú egyéni választókerület

VIDRA ZOLTÁN vagyok,
az Ön képviselőjelöltje a 4. számú egyéni választókerületben.

1965-ben születtem, azóta itt élek Kispesten, feleségemmel, Ritával. Három gyermekem van, akikkel még egy háztartásban élek össz-
hangban és szeretetben immáron 30 éve.
Végzettségem villamosmérnök és egészségügyi szakközgazdász. Aktívan sportolok, a kispesti gyermekek egészségmegőrző programját 
többedmagammal szervezem évek óta sportklubommal, a Nego Kyokushin Karate Egyesülettel együtt, és számos kimagasló versenyt 
rendeztünk Kispesten.
Nevemhez fűződik a Kyokushin Karate Országos Bajnokság Súlycsoportos és Súlycsoport nélküli versenyének kétévenkénti megszer-
vezése 2001 óta.
Alapítványi kuratóriumi tagként közreműködtem a Kispesti Nagyboldogasszony Templom rekonstrukciójában 2003 és 2010 között.
2010-től önkormányzati képviselőként és a Közművelődési, Oktatási, Sport, Ifjúságpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjaként, 
majd szakértőjeként dolgoztam. Közreműködésemmel több forrás jut a kispesti tömegsport támogatására, és az itt élő élsportolók 
minél hatékonyabb felkészítésére, a fiatalok és idősek egészségmegőrzésének elősegítésére. Kiállok amellett, hogy Kispestnek 
saját sportcsarnoka legyen.
2019-től a Szociális Bizottság munkájában tevékenykedtem szakértőként 2022-ig, majd újra önkormányzati képviselő lettem a ve-
zetők felkérésére.
Megválasztásom esetén folytatom a megkezdett munkát, amely során szeretném rendezni a kiserdő (Kúttói-erdő) parkosítását, 
tovább végzem a sportfejlesztések előkészítését, felgyorsítom az egészségügy területén szükséges felújításokat és fejlesztéseket.
Azon leszek, hogy Kispest, azon belül szűkebb lakókörnyezetünk békésen és kiegyensúlyozottan fejlődjön. Az itt élők jól érezzék 
magukat, és büszkék lehessenek arra, hogy itt laknak.
Kérem, legyen részese Ön is a mindannyiunk érdekét szolgáló összefogásnak!



TISZTELT KISPESTIEK!
Szeretem Kispestet, születésem óta itt élek, 1997 óta dolgozom különféle szerepkörök-

ben a városrészért. Ha körbe nézek, sok minden sajnos pont ugyanúgy néz ki, mint né-
hány évtizeddel ezelőtt; vagy épp rosszabbul. A baloldal vezeti a kerületet immár 22 éve, 
és itt kis túlzással kb. azóta megállt az idő. 

Ahogy a kerület egésze, úgy hírnevünk is megkopott. A néhány éve kiszivárgott kor-
rupciógyanús hangfelvételek miatt ma már nem Puskás Öcsiről vagy Wekerletelepről 
vagyunk híresek, sokkal inkább a csíkokba rendezett fehér porról és a gyanús ügyekről. 

Aki képviselőként nem keresi meg az évi százmilliót, az hülye – hallhattuk a hang-
felvételen, amelyet furcsa telekeladások, haveri szerződések, kétes lakásügyek tarkí-
tottak, és amelyből azt is megtudtuk, hogy Mr. Negyven Százaléknak hívják a kispesti 
önkormányzati vagyonkezelő szervezet vezetőjét. Mindez következmények nélkül 
maradt, igaz, a Nemzeti Nyomozó Iroda többféle gazdasági bűncselekmény gyanúja 
miatt azóta is nyomoz. Az önkormányzat vagyongazdálkodási irodájának korábbi 
vezetőjét, a kispesti baloldal örökös kampányfőnökét pedig letartóztatták nemrég.

Mi más Kispestet szeretnénk. Olyat, amelyben fel sem merül, hogy a haveri kö-
rök járnak jól, amelyben nemcsak a választás előtt, hanem az év minden hónap-
jában rend van. Olyat, amelyben tiszták a közterek, és amelynek parkjait nem bo-
rítja el az ivászat, a rendbontás és rendetlenség. Olyat, amelynek egészségügyi 
intézményeiben minden kifogástalan, amelyben járható utak és járdák vannak, 
mert azok karbantartásával folyamatosan foglalkozik a városvezetés.

Csapatommal készen állunk; ehhez a munkához kérjük az Ön támogatását is! DÓDITY GABRIELLA
Polgármesterjelölt



Június 9-én nemcsak Kispestnek, hanem Budapestnek és 
az Európai Uniónak is új vezetést választhatunk! 
Kérem, szavazzon nekünk bizalmat ahhoz, hogy Kispestből 
újra szerethető, tiszta és rendezett városrészt faragjunk!
Ajánljuk bizalmába Szentkirályi Alexandra főpolgármes-
ter-jelöltet is, aki eltökélt amellett, hogy Budapestről ki 
kell söpörni a régi kor embereit, gyanús ügyleteit, és vissza 
kell állítani arra a fejlődési pályára nemzetünk fővárosát, 
amelyen Tarlós István hagyta. 
Emellett ne feledkezzünk meg arról sem, június 9-én dönt-
hetünk Európa sorsáról is. Fontos, hogy olyan vezetői le-
gyenek az uniónak, akik békepártiak, és akik nem hagyják, 
hogy belesodródjunk a háborúba.

Változás kell az Európai Unióban,
Budapesten és Kispesten is!
Június 9-én számítunk Önre is!

Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelölt

Fővárosi Közgyűlés: Fidesz-KDNP lista

Dódity Gabriella polgármesterjelölt

EU-s választások: Fidesz-KDNP lista

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1196 Budapest,
Ady Endre út 91.
E-mail: kispest@fidesz.hu
Telefon: +36 20 242 7079

Kereszténydemokrata Néppárt
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1195 Budapest,
Ady Endre út 140.
Telefon: +36 30 613 5542

LÉPJEN VELÜNK KAPCSOLATBA!

Kiadó: Fidesz - Magyar Polgári Szövetség, Dódity Gabriella, 1062 Budapest, Lendvay utca 28.

ÖT SZAVAZAT
KISPESTÉRT!

Vidra Zoltán képviselőjelölt


